全年过半传统车企告别"高枕无忧"

新能源热门车型竞相登场

2024年已经过去一半,各家企业年初制定的年 度销量目标完成情况怎么样?以往传统车企不再 是过去"高枕无忧"的境遇了,新能源车企销售情况 整体好于传统车企,但不同品牌车型也存在很大差

据报道,乘联会秘书长崔东树建议燃油车企顺 应当前市场趋势,寻找新的增长动力。"燃油车无法 实现新品的销量提升,无法实现促销进一步加大, 肯定也面临着巨大的市场萎缩风险。因此对他们 来说,目前来看只能是顺应国家政策的发展趋势, 推动用插电混动还有纯电动产品替代燃油车,这样 才能找到新的增长动力。"崔东树说。

在杭州石祥路上一家以销售燃油车为主的汽 车4S店,展厅里摆满了各种车型的燃油车。虽然是 周末,但是店里看着却有些冷清,前来看车的客户 并不多。销售顾问说,今年上半年,燃油车不太好 卖,销量离店里的目标还差很远。"我们现在一天也 卖不了多少台,原来一天卖十来台、八九台,现在一 天就两三台、四五台,偶尔还'挂零'。"一名销售顾

这也是当前燃油车普遍遭遇的困境。今年上 半年,很多以燃油车为主的汽车厂商销量完成情况 不太理想。一般来说,汽车下半年的销售要好于上 半年,测算下来,上半年只要完成全年目标的46% 左右,就算达标。而从这几个月的销售情况看,多 家车企全年销量目标完成率只有20%多,等上半年 具体数据出来后,距离46%仍然会有不小的差距。

今年上半年,国内新能源车市场多款热门车型 竞相登场。其中,极氪007、特斯拉 Model 3 以及小 米SU7 三款车型,凭借其卓越的性能和独特设计, 成为了上半年汽车市场中最受关注的焦点。

首先提及的是极氪007,这款车以其800V高压 平台技术为亮点,在续航和充电效率上取得了显著 的突破。极氪007的续航里程高达870公里,同时 仅需15分钟的充电时间,即可续航610公里,这在 当前电动汽车市场中无疑是一大亮点。在外观设 计方面,极氪007的蚌壳式前舱盖和尾厢盖设计,以 及侧窗隐藏橡胶条无水切设计,都彰显了其精湛的 工艺水平。智能座舱配备了顶级车机芯片和先进 的硬件配置,为驾驶者带来了流畅的操作体验。此



外,极氪007还搭载了高级智能驾驶系统,为驾驶者 提供了更加安全、便捷的驾驶体验,特别是对于新 手司机而言,其"机械车位自动泊车辅助"功能无疑 是一大福音。

极氪007的起售价为20.99万元,7月份购车还 可享受多种优惠和抽奖活动,对于近期有购车计划 的消费者来说,这无疑是一个不错的选择。

接着是特斯拉 Model 3。Model 3在设计上采用 了简洁大方的风格,全新的车灯和轮毂设计赋予了 车辆现代感和运动感。在配置方面, Model 3 拥有丰 富的娱乐功能和便捷的操控体验,驾驶者可以轻松 享受音乐、视频、游戏等多种娱乐方式,同时还可以 根据个人喜好设置车辆参数,实现个性化驾驶体 验。长续航版和高性能版车型的自研音响系统,还 配有包括2个低音炮在内的17个扬声器,以及2个 功放,打造出震撼音效。

记者也从销售处了解到,全新款的特斯拉 Model 3,7月31日前特享0息开走特斯拉活动,最长5 年期,利息不花一分钱的优惠购车政策,首付7.99

最后,我们来看看小米SU7。在外观设计上,小 米SU7的水滴大灯和家族式光环尾灯都成为了其 独特的标志。水滴大灯配备4透镜、13像素矩阵式 ADB 自适应大灯,能够智能调节照射范围,提升行 车安全。小米SU7注重打造"人车家"的生态系 统。它通过与小米智能家居产品的互联互通,实现 了车辆与家庭的无缝对接。此外,小米SU7还配备 了最新的智能驾驶辅助系统和智能座舱系统为用 户提供了更加安全、便捷的驾驶体验。

小米SU7本月也继续推出优惠政策,官网显示 消费者下定全系小米SU7,将享受两大优惠:赠送价 值8000元的Nappa真皮座椅、小米智能驾驶增强智

综上所述,极氪007、特斯拉 Model 3 和小米 SU7三款车型在2024年上半年汽车市场中均表现 出色,各有其独特的优势。对于正在考虑购车的消 费者来说,这三款车型无疑是值得关注的热门选 本报记者 王增益

智己L6车机首次OTA升级

7月1日,"新晋爆品"智己L6迎来首次OTA升级, IMOS3.0.0 Beta 版进阶为正式版,增加和优化了100余项智 驾和智舱功能,为用户带来更个性、更贴心、更好用的智能

本次,备受年轻用户喜爱的"社交利器"新升级。ISC 智慧灯语系统新增"简约"和"个性化"两种模式。"简约"模 式下,灯语可随场景而动,如智驾时显示"Auto Driving"、驻 车显示礼让行人动画等;"个性化模式"则可选择更多自己 喜欢的主题,两种模式自由随心选,让智己L6出街即是 "最靓的仔"。新增的"IMGO组队功能",通过口令,即可与 朋友共享导航目的地、连麦、表情互动等,让旅途路上有更 多"智己人"陪伴,充满无限乐趣。

对于用户细腻用车体验的追求,IMOS3.0.0带来"更贴 心的设计"。"全画幅数字驾舱屏"新增"白天模式",即使白 天强光下,屏幕仍然清晰,视觉也舒适;而且还能支持"白 天"与"夜晚"模式无感切换,为城市出行生活更添一份精 致。"胎压和轴力矩"卡片功能,则让用户随时掌握车辆胎 压情况,从容应对路途中的异常情况。

此外,IMOS3.0.0 正式版还新增了诸多解决用户场景 痛点的功能,让用户更爱用。例如"驻车拍照功能",每次 停车车辆会自动拍摄周围环境照片至IM 智己 App,帮助用 户定位车辆位置,让寻车更轻松。新增"360透明底盘功 能",可以更直观查看底盘下方路面情况,帮助用户轻松躲 避障碍物,保障行车安全。

根据用户真实用车场景,IM AD 高阶智驾体验再提 升。城市NOA、高速高架NOA和全速驾驶辅助Pilot功能 的智能和安全性进一步提升,同时也对一键泊车、一键贴 边、一键循迹的功能进行优化,为驾乘者提供更加安全、舒 适的智能体验。 本报记者 孙侠

3-8座可选 LEVC L380 上市



近日,LEVC L380正式上市,共推出4款车型,售价区 间为37.99~47.99万元。新车定位大型MPV,采用纯电动 力,CLTC续航里程最高可达805km,提供3座至8座多种 座椅布局方案。

外观来看,新车的车头十分宽大,采用了当下流行的 封闭式前脸和分体式的大灯组。车头上方是三段式的LED 灯带,下方则是远近光灯组,与车头下部的进气口连为一 体,形成一个U形的造型,使整个车头拥有较高的辨识度。

车身侧面来看,新车的体型非常壮硕饱满,不过其采 用了全黑的车顶和ABC柱设计,平衡了车身侧面的视觉比 例,让庞大的车身显得不那么笨重。尺寸方面,该车长宽 高分别为5316/1998/1940mm,轴距为3185mm。车尾来看, 新车搭载了中间细两头粗的H形尾灯,夜晚点亮后的视觉 效果将会非常炫酷。

新车的车内的空间布局非常灵活,有3座至8座多种 布局可供选择,座椅采用半苯胺真皮材质。记者体验了6 座版车型,第三排乘客也同样能拥有独立座椅,可以调节 至半躺状态。此外,8座版车型采用的并不是常见的2+3+ 3布局,而是2+2+2+2布局。

动力方面,新车采用纯电驱动,单电机两驱版最大功 率272马力,电池容量116kWh,CLTC续航里程675km。双 电机四驱版最大功率400kW(544马力),5.5秒"破百",电 池容量为140kWh,CLTC纯电续航里程805km。此外,新 车支持快充,可在30分钟内从10%充到80%,10分钟可补 充 200km 续航。虽然车身很大,但其官方 100km/h 至刹停 本报记者 王增益 的距离仅为35.98米。

汽车相关8项便民利企改革新举措实施

2024年各家车企发布新车、新技术的脚步进一 步加快,在生死存亡大战打响的当下,力求更体面 地活下去。而对于普通消费者来说,7月1日已经 实施的多项新政涉及我们用车、购车的切身利益。 据了解,目前公安部推出了8项便民利企的改革新 措施,一起来看看。

第一项措施是推行机动车行驶证电子化。继 驾驶证电子化之后,行驶证电子化的呼声越来越 高,如今新政终于落地,以后办业务就不用带纸质 版的行驶证啦!包括办理车辆登记、违法处理、事 故处理等,而且是全国范围内有效,通过"交管 12123" App 申领即可。

第二项措施是实行摩托车登记"一证通办" 在已推行摩托车登记省内"一证通办"基础上,对跨 省异地办理摩托车注册登记、转让登记、住所迁入 等业务的,申请人可以凭居民身份证"一证通办",

无需再提交暂住地居住证明。

第三项措施是便利群众网上办理汽车注销手 也就是不需要再到车辆管理所窗口领取纸质 注销证明,可以在App上办理注销证明电子版。

第四项措施是推行快递上门服务,便利群众办 在办理补换领牌证等交管业务时,可以选择由 快递员上门收取申请材料,审核确认之后再快递回 来给申请人,足不出户就可以办事!

第五项措施是优化驾驶证重新申领考试科 目。如果你逾期三年未换证被注销,要重新申领C 类驾照,不用再考全部科目,而是改为考科目一、科 目三,节省了很多时间和程序,确实更方便了!

第六项措施是优化城市路口非机动车交通组 织。相信不少人都对横冲直撞的非机动车很无奈, 现在新措施来了! 推广城市路口慢行一体化设计, 拓展非机动车等候空间,科学设置机非隔离设施, 引导非机动车有序等候、顺畅通过,减少通行干 扰。具备条件的路口,推广非机动车左转一次过街 措施,便利非机动车安全快捷通过。

第七项措施是推行交管业务网上精准导办服 也就是在登录"交管12123"App时,系统会弹出 提醒你办理某些业务的提醒,并且提供办理指南。

第八项措施是推出"交管12123"App单位用户 版,主要针对机关、企事业单位,以后办理大部分业 务都无需线下跑了。

以上8项措施都已于7月1日起实施,对提升群 众办事效率,以及交通通行效率都有明显作用。值 得一提的是,节能新能源汽车车船税优惠调整技术 要求也从7月1日起正式生效。工业和信息化部表 示,这一新政策的实施,是为适应节能与新能源汽 车产业发展和技术进步需要,促进节约能源,鼓励 本报记者 王增益

卷"入大六座SUV市场 零跑C16打造新标杆

6月28日,零跑超舒适智能6座SUV 零跑 C16 正式上市。作为零跑 LEAP 3.0 技术架构旗舰车型,零跑C16以SUV的风 格、MPV的功能首创MPSUV全新品类,以 越级智能豪华配置和无忧补能方案打造 行业6座SUV新标杆,上市指导价15.58~

零跑 C16 车身尺寸为 4915×1905× 1770mm,达到中大型SUV的级别;提供星 煜紫、琉璃翠、天幕灰、星辉银、金属黑、珍 珠白6种外饰配色;星垣紫、麦芽米、赤霞 橙3种内饰配色;在舒适、补能、智能、安 全、配置五大维度全面树立大6座SUV选 车新标准

舒适体验方面,零跑C16采用MPSUV 智慧空间设计:车内有效空间长度 3301mm,整体空间利用率高达67.2%,车

内容积达5290L。6座满员情况下,后备箱依然可以 轻松放下两个24寸行李箱;三排独立放倒后,更有 至高1022L扩展容积;三排座椅可独立翻折,提供4/ 5/6座模式,适用全场景出行。

零跑C16座椅采用7层结构设计,实现了豪华 车的乘坐质感,座椅面料采用婴儿级有机硅材料。 前排座椅标配记忆及主驾迎宾功能;二排舒享独立 座椅,支持加热/通风功能,拥有最大145°躺姿。副 驾后侧配备贴心小桌板,通过语音指令"打开小桌 板",副驾及后排座椅会自动调整位置、角度,确保 桌板水平和前后距离适合用餐、办公、写作业等场 景。零跑 C16 三排座椅拥有 350mm 坐高、460mm 坐



深和1036mm坐宽,座椅靠背可10度自由调节,告 别第三排"小板凳"乘坐体验。2+2+2黄金布局,座 座皆舒适,人人皆享受。

零跑 C16 纯电车型采用全域 800V 高压碳化硅 快充平台, 充电功率最大180kW, 电量自30%充至 80%最快15分钟,较中压平台快1倍。

纯电车型搭载的三合一电驱,整车功率 215kW,扭矩360N·m,百公里加速仅6.37s,整车驱 动综合效率高达92%;电机采用360度智能油冷,久 用更稳定,超60万公里效率无衰减;百公里电耗 14.8kWh,作为中大型6座SUV,能耗做到了比中型 5座SUV还低。动力系统配合整车的智能软件,可 以深度学习用户驾驶习惯,持续进化软件 策略,越开越好用。

增程版本纯电续航为200km(CLTC), 综合续航1095km(CLTC)。配备新一代高 效增程器,城市通勤用电,长途远行用油, CLTC 百公里低电荷油耗仅为5.4L。

智能体验方面,零跑C16智能座舱采 用行业顶尖的高通骁龙SA8295P芯片,AI 算力NPU达到30TOPS,确保充足的语音、 语义、图像处理和自学习成长能力。

基于硬件配置及软件能力,零跑C16 语音助手识别更精准:通过四音区定位,实 现对应位置唤醒,可设置主驾/副驾/全车模 式,只监听对应位置的指令,屏蔽其他位置 指令,多人讲话也能隔离无效干扰声;不仅 前后排随时可使用语音助手,三排乘客也 可通过语音对车机、座椅进行控制。

Leapmotor OS 4.0 车机系统 UI 界面全面优化, 实现沉浸式交互、智能化桌面、简单化操作体验。 优雅动效带来生动愉悦的交互体验,降低用户适应 和学习的成本。

零跑 C16 为用户提供愿用、想用、好用并且能 够安全使用的智能驾驶辅助,激光雷达+英伟达 Orin-X芯片,配合800万像素高清摄像头等在内的 30枚高性能感知硬件为车辆提供了精确的三维感 知、配合自研算法及控制策略,整车算力284TOPS, 可实现在城区使用NAC导航辅助巡航,解放双脚; 在高速及城市快速路,使用智能领航NAP,全场景 本报记者 孙侠

哪吒L纯电版配备宁德时代神行电芯

6月28日,哪吒L纯电版车型正式上市,共推 出3款车型,售价区间为13.99~16.29万元。该车 采用CTB电池车身一体化技术,并配备宁德时代 神行电芯以及浩智自研集成热泵的热管理系统, 纯电续航510km,将于7月份开启交付。

外观部分,新车整体外观变化不大,依旧是 标志性X设计语言,犀利的灯组与包围两侧大尺 寸通风口组成更具冲击力的前脸造型。此外, 前格栅采用点阵式镀铬金属点缀,增添更多细节 亮点。

车身侧面,该车采用较为动感的侧面线条,

车顶与车身同色,车窗均采用黑色处理,没有过 多反光材质点缀。此外,哪吒L还将采用隐藏式门 把手以及风火轮造型轮圈等。车身尺寸方面,新 车长宽高分别为 4770/1900/1660mm, 轴距为 2810mm。车尾整体造型更为硬朗一些, 贯穿式尾 灯与多条横向线条拉伸,增加车尾的视觉宽度。 同时,新车还将配备高/低位领航灯。

内饰方面,新车将会推出美拉德棕和慕斯白 两种内饰配色,配备两块15.6英寸中控屏。该车 还将提供6.6L容量的独立压缩机冰箱,温控范围 是-6℃~50℃。配置上,新车提供主驾座椅10向

调节、副驾座椅14向调节(前排座椅均带有SPA 按摩系统)、16扬声器 NETA720°环绕音响系统、 主副驾头枕音响、DMS驾驶员人脸识别、一键 SPA模式、前排风冷无线手机快充等。此外,在 后排座椅放倒后,新车后备厢可由583L扩展至 $1434 L_{\circ}$

动力方面,哪吒L纯电版搭载单电机(后置后 驱),最大功率为170kW,最大扭矩310N·m,采 用68kWh磷酸铁锂电池组,CLTC工况下续航里程 为510km, SOC 10%~80%充电仅需21分钟,0~ 100km/h加速7.6秒。 本报记者 王增益

东本猎光e:NS2发力纯电车市场

近日,东风本田猎光 e:NS2 正式上市。作为东风本田 的最新纯电SUV车型,新车共推出4款车型,售价为18.98~ 20.98万元,限时惊爆价15.98~17.98万元。

外观方面,新车提供5种外观颜色,整体是前卫、运动 风格,前脸采用了封闭式格栅设计,整个前脸有着很强的 立体感,搭配犀利的大灯,很有辨识度。

新车长宽高分别为 4788/1838/1570mm, 轴距为 2735mm,定位在中型SUV。

尾部方面,新车采用了当前流行的贯穿式尾灯组设 计,两侧为折线造型,后包围处则与前包围形成了良好的 呼应效果。

猎光 e:NS2 的内饰设计十分简洁,中控台为贯通式布 局。新车全系标配11.5英寸投影式HUD,并搭载了智能座 舱,车机系统则是Honda CONNECT 4.0 智导互联系统,12.8 英寸的中控屏集成了大部分功能,还提供12扬声器的 BOSE音响、Honda车载手势控制功能、AI语音助手、车内 自拍/车辆紧急呼叫时车内事故照片自动上传功能、儿童遗 留检测和提醒功能、20瓦无线充电、等离子空气净化和香 氛系统、智能供暖系统(方向盘、座椅、门板)、220伏外部供 电功能、远程控制等

动力方面,新车将搭载宁德时代三元锂电池,电池容 量68.8kWh,前置单电机可输出最大功率150千瓦,最大扭 矩310牛·米,新车提供运动、雪地、标准模式。续航方面, 车辆的CLTC续航为545km。 本报记者 王增益

【拍卖公告】车辆拍卖公告

受相关单位委托,浙江机动车拍卖中心有限责任公司将举办"车 辆拍卖会",拍卖标的为别克GL8、奥迪A6L,共计3台。

- 一、拍卖标的
- 本次拍卖标的为单位用车。
- 二、时间及地址
- 1、展示时间:2024年7月9日 2、展示地址:杭州市拱墅区康桥路6号
- 3、报名方式:本次拍卖采用网络竞价,意向竞买人需在www.ytpai. com注册并缴纳保证金,经审核后方可取得拍卖资格。
- 4、拍卖地点:拍卖网址www.ytpai.com
- 5、拍卖时间:2024年7月9日14:00 三、报名参拍手续
- 1、意向竞买人需在www.ytpai.com注册并缴纳保证金4000元。 四、特别提示
- 1、车况以买受人现场勘查为准,拍卖人、委托人对车况不做任何 担保,成交后不接受以车况差提起的争议,成交后需在5个工作日内 自行提车完成讨户
 - 2、在拍卖结束前,最后5分钟如果有竞买人出价,就自动延迟5分钟 拍卖咨询电话:潘先生17606508188
- 微信公众号:元通拍卖 网址: www.ytpai.com

浙江机动车拍卖中心有限责任公司

2024年7月2日